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Gældende formulering 

Stk. 2. Kortindehaver hæfter uden beløbsbe- 
grænsning for tab, der opstår som følge af andres 
uberettigede brug af betalingskortet og den dertil 
hørende personlige, hemmelige kode, såfremt 
kortudsteder godtgør, at kortindehaver har oplyst 
koden til den, der har foretaget den uberettigede 
brug. 

Stk. 3. Medmindre videregående ansvar følger 
af stk. 2, hæfter kortindehaver med op til 8.000 
kr. for tab som følge af andres uberettigede brug 
af betalingskortet, hvis kortudsteder godtgør, 
1) at kortindehaver har overladt kortet til den, 

der har foretaget den uberettigede brug, 

2) at kortindehaver eller nogen, som kortinde- 
haver har overladt kortet til ved groft ufor- 
svarlig adfærd har muliggjort den uberetti- 
gede brug, eller 

3) at kortindehaver eller nogen, som kortinde- 
haver har overladt kortet til, har undladt at 
underrette kortudsteder snarest muligt efter 
at have faet kendskab til, at kortet er bort- 
kommet. 

Stk. 4. Kortindehaver hæfter kun efter stk. 1-3, 
såfremt transaktionen er korrekt registreret og 
bogført, jf. § 22. 

Stk. 5. Kortudsteder er ansvarlig for uberetti- 
get brug, der finder sted, efter at kortudsteder har 
fået underretning om, at kortet enten er bortkom- 
met eller besiddes af en uberettiget. Dette gælder 
dog ikke, hvis betalingsmodtager er ansvarlig ef- 
ter stk. 7. Kortudsteder skal snarest over for kort- 
indehaver bekræfte modtagelsen af underretning 
om, at kortet er bortkommet. Bekræftelsen skal 
være skriftlig og angive tidspunktet for underret- 
ningen. 

Stk. 6. Medmindre andet følger af stk. 1-3 og 
stk. 7, er kortudsteder ansvarlig for tab som følge 
af uberettiget brug af betalingskort. 

Lovforslaget 

7. § 21, stk. 6 og 7, affattes således: 

»Stk. 6. Kortudsteder er i forhold til kortinde- 
haver ansvarlig for tab som følge af andres ube- 
rettigede brug af betalingskort, medmindre andet 
følger af stk. 1-3. Uanset stk. 1-3 er kortudsteder 
tillige ansvarlig, hvis betalingsmodtager vidste 
eller burde vide, at der forelå en uberettiget brug 
af betalingskortet 


